
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP N 1 Bengkulu Selatan 

Kelas /Semester : VIII/Genap 

Tema   : Teks pesan singkat dan pengumuman/ Pemberitahuan (Notice) 

Sub Tema  : pemberitahuan(Notice) 

Pembelajaran Ke  : 4 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Peserta didik mampu Mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks notice dalam konteks 

penggunaannya secara lisan dan tulisan dengan benar dan percaya diri 

 Peserta didik mampu Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi sosial dan 

struktur   teks pemberitahuan (Notice) lisan dan tulis. 

 Memilah teks atau gambar/tanda sesuai jenis dan maknanya dalam konteks penggunaannya 

dengan benar dan percaya diri 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan ( 2 menit ) 

1. Salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik, dan selalu memotivasi peserta didik untuk selalu 

menjaga kesehatan dan mencintai Alam. 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan motivasi tentang pentingnya mempelajari teks 

pemberitahun (Notice). 

3. Guru membagi  kelompok belajar yang berisi 3-4 anak per kelompok. 

Kegiatan inti ( 7 Menit) 

1. Guru memberikan stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian siswa tentang materi  

dengan menampilkan beberapa teks pemberitahuan ( notice ) yang dapat ditemukan siswa disekolah 

maupun tempat umum lainnya. 

2. Guru Memaparkan materi tentang notice dan Menampilkan beberapa contoh gambar tentang notice 

serta pertanyaan- pertanyaan.  

3. Peserta didik mengumpulkan informasi sebanyak mungkin dari pemaparan guru dan gambar. 

4. Secara berkelompok siswa mendiskusikan lembar kerja yang telah disiapkan 

5. Kelompok peserta didik mengumpulkan dan mempresentasikan hasil pekerjaan masing- masing. 

6. Guru Bersama siswa membuat kesimpulan tentang topik yang dibahas dan dipelajari. 

Penutup (1 Menit) 

1. Refleksi pembelajaran terhadap ketercapaian peserta didik. 

2. Guru dan peserta didik berdoa Bersama selanjutnya Guru menyampaikan materi yang akan datang. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap: Observasi berupa keaktifan (Aktif, saling menghormati dan bersikap sopan). 

2. Pengetahuan: Menentukan nilai dari setiap object berupa tes tertulis. 

3. Ketrampilan: Kinerja berupa menjawab pertanyaan dengan tepat dan benar dan hasil karya peserta 

didik. 
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